

Как много девушек хороших...

Эти слова из некогда очень популярной песни как нельзя лучше характеризуют мероприятие, что прошло в актовом зале Полесского государственного университета, – конкурс красоты, грации и очарования «Мисс ПолесГУ».

Двенадцать прекрасных девушек, учащихся университета, представили на суд зрителей и жюри свои визитные карточки, про дефилировали в костюмах от ОАО «Полесье» и вечерних платьях. Жюри после долгого совещания титул «Мисс ПолесГУ» присудило учащейся 1-го курса факультета банковского дела Ирине Горегляд (на фото справа). Ирина приехала

в пинский вуз из Жлобина. Кстати, в родном городе она становилась «Мисс школы» и победительницей районного конкурса «Мисс БРСМ». Так что ее сегодняшний успех, как говорится, вполне закономерен. А если учесть, что Ирина с детства занималась в местном театре мод и хореографии, то и в дальнейшем, надо полагать, «Мисс ПолесГУ–2011» ждут успе-

хи в подобных конкурсах. Тем более что уже в ближайшее время Ирина Горегляд в составе восьми прекрасных девушек из Полесского государственного университета будет участвовать в международном конкурсе «Королева-Весна».

Что же касается конкурса «Мисс ПолесГУ–2011», то он проводился во второй раз. Почетный титул в прошлом году достался Регине Гойко, которая также будет представлять Полесский госуниверситет на конкурсе «Королева-Весна».

▲ Валерий ГРИШКОВЕЦ

